

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «МИТНА СПРАВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Особливістю освітньо-професійної програми «Митна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є підготовка фахівців митної справи, здатних аналізувати процеси оподаткування ЗЕД, здійснювати облік, нарахування та контроль сплати митних платежів, окреслювати напрями оптимізації роботи митних інституцій та митних посередників.

Програма сфокусована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та компетентностями у митній сфері, що є необхідними для їх успішної роботи в установах митних органів і в приватних структурах, які надають послуги з митного оформлення, розрахунку та сплати митних платежів на посадах керівників та провідних спеціалістів, а також для створення власного бізнесу.

Підготовку фахівців здійснює кафедра податків та фіскальної політики Західноукраїнського національного університет, науково-педагогічні працівники якої забезпечують освітньо-професійну програму, мають наукові ступені за спеціальністю та підтверджений рівень наукової і професійної підготовки; за кваліфікацією відповідають профілю і напрямку дисциплін, що викладаються; і володіють необхідним стажем педагогічної та практичної роботи.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Митна справа» дозволяє констатувати її належний теоретичний та практичний рівень підготовки, однак доцільно було б в подальшому більшу увагу звернути на технічних засобах та системах здійснення митного контролю та оформлення.

Проте, в загальному, ознайомлення з розробленою освітньо-професійною програмою «Митна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету може бути використана в освітньому процесі для підготовки фахівців митної справи.

Директор
митної брокерської фірми
СМП «РАЙВЕСТ»



Б. Р. Задорожний